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Vi rekommenderar att du tar dig tid att läsa den har bruksanvisningen så att du förstår alla 
funktioner.

Dörrkontakten är en magnetisk sensor i 2 delar som används för att i realtid upptäcka om en 
dörr eller ett fönster är öppen eller stängd.
Om hubben noterar att en dörr eller ett fönster öppnas eller stängs skickas ett meddelande 
direkt till din mobiltelefon.

Se ”Housegard Note – Snabbguide” för mer information. Den finns digitalt i appen under 
Inställningar/Systemspecifikation. 

EGENSKAPER
• Säker, pålitlig och smidig trådlös kommunikation.
• Tre typer av status.
• Låg standbyström, lång batterilivslängd.
• Trådlöst kommunikation; säkert, pålitligt och bekvämt.
• Trådlös räckvidd: 50 meter fri sikt.
• Lätt att ansluta till Housegard Note-systemet.

ENHET

Nummer Namn

1 Lysdiod

2 Knapp

3 Huvuddel

4 Magnet

INSTALLATIONSANVISNING
Monteringsplats:
• Montera huvuddelen på dörr-/fönsterkarmen.
• Avståndet mellan huvuddelen och magneten ska vara max 7 mm.
• Dörrkontakten är lämplig när det inte är någon höjdskillnad mellan dörr/fönster och  dörr/
fönsterram.
• Montera huvuddelen och magneten i nivå med varandra. 

 BYT UT BATTERI

1) Skjut plattan som klisteretiketten är monterad på åt sidan.Ta bort sedan batteriluckan .

2) Ta bort batteriet och sätt i det nya. 3) Stäng batteriluckan.

ANVÄNDARANVISNING
Ta bort batteriisoleringen inför första användningen.

LÄGG TILL ENHET I HOUSEGARD NOTE SMARTA SYSTEM.
Housegard Note Hubb GW124NX och Housegard Note app behövs för att koppla den till 
systemet.

Steg 1: Välj Enhet i appens meny. 
Steg 2: Klicka på ”lägg till” / ”+” tecknet i övre högra hörnet.  Vid denna tidpunkt ska  
lysdioden på själva hubben blinka grön. 
Steg 3: Tryck 3 gånger, inom 2 sekunder på dörrkontaktens knapp.
Steg 4: En dialogruta visas i appen. Namnge dörrkontakt.

Se “Housegard Note - Snabbguide” för mer information.

STATUS

Dörrkontakten blinkar röd Dörr/fönster öppnas eller stängs.

Grön ikon i app Normal status. (Dörr/fönster stängd)

Röd ikon i app Dörr/fönster öppen.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Batteri: DC3V(CR2450×1)

Standbyströmt: ≤5 μA

Strömförbr. Larm: ≤30 mA

Radiofrekvens: 868 MHz

Trådlöst avstånd: 50 m fri sikt

Miljö: 0 °C till +55 °C, ≤95%(RH)

Storlek: Huvuddel: 68×34×20 mm
Magnet: 62×12×19 mm

Frekvensband: 868-870 MHz

Max radiofrekvenseffekt: 11,54 dBm

FELSÖKNING

Nummer Problem Anledning Lösning

1. Ikonen i app ändrar 
inte färg när dörr/ 
fönster öppnas eller 
stängs.

Hubb ansluter inte till 
wifi-nätverket.

Kontrollera wifi 
eller omkonfigurera 
nätverket.

Avståndet mellan
dörrkontakt och 
hubb är för långt.

Justera 
installationsplatsen.

2. Lysdioden blinkar 
inte medan dörr/
fönster öppnas eller 
stängs. 

Avståndet mellan 
huvuddel och magnet 
är mer än 7 mm.

Justera
installationsplatsen.

3. Enhet och Hubb
Får inte kontakt med 
varandra längre.

Lågt batteri. Byt batteri.

4. Lysdioden lyser röd 
hela tiden.

Produkten är trasig. Kontakta din åter-
försäljare.

GARANTI 
DC324NX levereras med 5 års begränsad garanti mot tillverkningsfel. (Gäller från inköpsda-
tum.) Batteriet inkluderas INTE av garantin. Garantiansvaret är begränsat till värdet av en 
motsvarande dörr-/fönsterbrytare. Defekta detektorer kan returneras till återförsäljaren med 
en beskrivning av problemet. Godkända reklamationer ersätts med en ny detektor av samma 
typ. Vid reklamation måste kvitto som bekräftar inköpsdatum uppvisas.
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Figur 1 Dörram och dörr är inte i nivå.

Figur 2 Dörr/dörram och fönster/fönsterram är i nivå.

Vi anbefaler at du tar deg tid til å lese bruksanvisningen så du forstår alle funksjonene.

Dørkontakten er en magnetisk sensor i 2 deler som brukes i sanntid for å oppdage om en dør 
eller et vindu er åpent eller stengt.
Dersom hubben merker at en dør eller et vindu åpnes eller lukkes, sendes umiddelbart en 
melding til mobiltelefonen din.

Se ”Housegard Note – hurtigguide” for mer informasjon. Den finnes digitalt i appen under 
Innstillinger/Systemspesifikasjon

EGENSKAPER 
• Sikker, pålitelig og enkel trådløs kommunikasjon.
• Tre statustyper.
• Lav standby-strøm, lang batterilevetid.
• Trådløs kommunikasjon, sikkert, pålitelig og enkelt.
• Trådløs rekkevidde: 50 meter frisikt.
• Enkel å koble til Housegard Note-systemet.

ENHET

Nummer Navn

1 Lysdiode

2 Knapp

3 Hoveddel

4 Magnet

MONTERINGSANVISNING
Monteringssted
•  Monter hoveddelen på dør-/vinduskarmen.
• Avstanden mellom hoveddelen og magneten skal maks være 7 mm.
• Dørkontakten egner seg når det ikke er høydeforskjell mellom dør/vindu og dør-/
vinduskarmen.

• Monter hoveddel og magnet i nivå med hverandre.

SKIFT BATTERI

1) Skyv platen som klistremerket er montert på, og fjern deretter batteridekselet.

2) Ta ut batteriet og sett inn det nye. 3) Lukk batteridekslet.

BRUKSANVISNING
Første gangs bruk. Fjern batteriisolasjonen.

LEGG TIL ENHET I HOUSEGARD NOTE SMARTSYSTEM.
Housegard Note Hubb GW124NX og Housegard Note-appen er nødvendige for å koble den 
til systemet.

Trinn 1: Velg Enhet i appens meny. 
Trinn 2: Klikk på ”legg til” / ”+” tegnet i øvre, høyre hjørne. På dette tidspunktet skal  
lysdioden på selve hubben blinke grønn. 
Trinn 3: Trykk 3 ganger i løpet av 2 sekunder på dørkontaktens knapp.
Trinn 4: En dialogrute vises i appen. Gi dørkontakten navn.

Se ”Housegard Note – Hurtigguide” for mer informasjon.

STATUS

Dørkontakten blinker rødt. Dør/vindu åpnes eller lukkes.

Grønt ikon i appen. Normal status. (Dør/vindu stengt). 

Rødt ikon i appen. Dør/vindu åpent.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Batteri: DC3V(CR2450×1)

Standbystrøm: ≤5 μA

Strømbruk Alarm: ≤30 mA

Radiofrekvens: 868 MHz

Trådløs avstand: 50 m fri sikt

Miljø: 0 °C til +55 °C, ≤95%(RH)

Størrelse: Hoveddel: 68×34×20 mm
Magnet: 62×12×19 mm

Frekvensband: 868-870 MHz

Maks. radiofrekvenseffekt: 11,54 dBm

FEILSØKING

Nummer Problem Årsak Løsning

1. Ikonet i appen 
endrer ikke farge 
når dør/vindu åpnes 
eller lukkes.

Hub kobler ikke til 
wifi-
nettverket.

Kontroller wifi eller 
rekonfigurer net-
tverket.

Avstanden mellom
dørkontakt og 
hub er for stor.

Juster monter-
ingssted.

2. Lysdioden blinker 
ikke mens dør/vindu 
åpnes eller lukkes.

Avstanden mellom 
hoveddelen og 
magneten er mer enn 
7 mm.

Juster monter-
ingssted.

3. Enhet og Hubb
får ikke kontakt med 
hverandre mer.

Lavt batterinivå. Bytt batteri.

4. Lysdioden lyser rødt 
hele tiden.

Produktet er ødelagt. Kontakt forhan-
dleren.

GARANTI 
DC324NX leveres med 5 års begrenset garanti mot fabrikasjonsfeil. (Gjeldende fra kjøpsdato.) 
Batteriet er IKKE dekket av garantien. Garantiansvaret er begrenset til verdien av en ny tilsva-
rende sensor. Defekte detektorer kan returneres til forhandleren sammen med en beskrivelse 
av problemet. Godkjente reklamasjoner erstattes med en ny dør/vindu sensor av samme type. 
Ved reklamasjon må kvittering som bekrefter kjøpsdato fremlegges.
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Figur 1 Dørramme og dør er ikke i nivå.

Figur 2 Dør/dørramme og vindu/vindusramme er i nivå.
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We recommend that you take your time to read this user manual in order to fully understand 
all the features.

The door/window contact is a magnetic sensor that detects if a door or a window is open. 
If the hub notice that a door or window is opened or closed, the hub will push a message 
directly to your smart phone.

See “Housegard Note - Quick Guide” for more information. It’s available digitally in the app 
under Configuration/System instruction.

FEATURES
• Safe, reliable and convenient wireless communication. 
• Three kinds of status.
• Low standby current, long battery life.
• Wireless communication; safe, reliable and convenient.
• Wireless distance: 50 meters in an open air.
• Easy to join Housegard Note system.

ILLUSTRATION

Number Name

1 LED

2 Button

3 Mainframe

4 Magnet

INSTALLATION INSTRUCTION
Installation location:
• If installed on a door, the mainframe is usually mounted on the door frame.
• If installed on a window, the mainframe is usually mounted on the windows frame.
• The distance between the mainframe and the magnet should be max 7 mm after the 
installation.
• The door/window contact is suitable when the door/window and the door/window frame 
are at the same level.

REPLACE THE BATTERY

1) Slide the plate on which the sticker label is mounted to one side.
Then remove the battery cover.

2) Remove the battery and enter the new. 3) Close the battery cover.

OPERATION INSTRUCTION
Before first use, remove the battery insulation film as shown below.

ADD DEVICE TO HOUSEGARD NOTE SYSTEM.
You need the Housegard Note Hubb GW124NX and Housegard Note app to connect it to the 
system.

Step 1: Select “Device” from the menu in your app. 
Step 2: Click the “add” / ”+” sign in the upper right corner. At this point,  the LED on the 
actual hub should flash green. 
Step 3: Press the button rapidly 3 times (within 2 seconds) on the device that you would like 
to connect. 
Step 4: A dialog box appears in the app. Name your device (optional).

See “Housegard Note - Quick Guide” for more information.

STATUS

Red LED flashes once on door contact: Door/Window opened or closed.

Green icon in app Normal status. (Door/Window closed)

Red icon in app Door/Window open.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Battery DC3V(CR2450×1)

Standby current: ≤5 μA

Alarm current: ≤30 mA

Frequency: 868 MHz

Wireless distance: 50 m in an open air

Environment: 0 °C to +55 °C, ≤95%(RH)

Size: Mainframe: 68×34×20 mm
Magnet: 62×12×19 mm

Frequency band: 868-870 MHz

Effective radiated power: 11,54 dBm

TROUBLESHOOTING

Number Problems Reasons Solutions

1. The icon in app 
doesn’t change 
color while door /
window open or 
close.

Hub doesn’t connect 
to the wifi network.

Check wifi or 
re-configure the 
network.

Distance between 
door contact and hub 
is too long.

Adjust the installa-
tion location.

2. The LED doesn’t 
flash while door/
window opens or 
closes.

The distance between 
the mainframe and 
the magnet is more 
than 7 mm.

Adjust the installa-
tion location.

3. The communication 
distance between 
the door contact 
and the hub is short 
(<50m).

Low battery power. Replace battery.

4. The red LED is on. Product broken. Contact your dealer.

WARRANTY 
DC324NX comes with a 5-year limited warranty against manufacturing defects.(Valid from 
date of purchase.) The batteries are not covered by the warranty. Liability under the warranty 
is limited to the value of an equivalent sensor. Defective sensors should be returned to the 
retailer, along with a description of the problem. If the claim is approved, the faulty goods will 
be replaced with a new  door/window sensor of the same or an equivalent type. Any claim 
must be accompanied by a receipt confirming the date of purchase.
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Figure 1 Door frame and door do not level.

Figure 2 Window/window frame and door/door frame are at the same level.

Vi anbefaler, at du sætter tid af til at læse denne brugsvejledning igennem, så du forstår alle 
funktionerne.

Dørkontakten er en magnetisk sensor i 2 dele, der bruges til i realtid at detektere, om en dør 
eller et vindue er åbent eller lukket. Hvis hubben bemærker, at en dør eller et vindue åbnes 
eller lukkes, sendes en besked direkte til din mobiltelefon.

Se ”Housegard Note – Hurtigguide” for yderligere information. Du kan finde den digitalt i 
appen under ”Indstillinger/Systemspecifikation”.

EGENSKABER  
• Sikker, pålidelig og problemfri trådløs kommunikation.
• Tre statustyper.
• Lavt strømforbrug ved standby, lang batterilevetid.
• Trådløs kommunikation; sikkert, pålideligt og praktisk.
• Trådløs rækkevidde: 50 m ved frit sigte.
• Nem at koble til Housegard Note-systemet.

ENHED

Nummer Navn

1 Lysdiode

2 Knap

3 Hoveddel

4 Magnet

INSTALLATIONSANVISNING
Monteringssted
• Monter hoveddelen på dør-/vindueskarmen.
• Afstanden mellem hoveddelen og magneten må være maks. 7 mm.
• Dørkontakten kan bruges, når der ikke er nogen højdeforskel mellem dør/vindue og dør-/
vindueskarm.

• Monter hoveddelen og magneten, så de er i niveau med hinanden. 

UDSKIFT BATTERI

1) Skyv platen som klistremerket er montert på, og fjern deretter batteridekselet.

2) Tag batteriet ud, og sæt et nyt i. 3) Luk batteridækslet.

BRUGERVEJLEDNING
Fjern batteriisoleringen første gang kontakten anvendes.

TILFØJ ENHEDEN I HOUSEGARD NOTE-SYSTEMET.
Du skal bruge Housegard Note Hubb GW124NX og Housegard Note-appen for at tilføje 
enheden i systemet.

Trin 1: Vælg ”Enhed” i appens menu. 
Trin 2: Klik på ”tilføj” / ”+” -tegnet i øverste højre hjørne. På dette tidspunkt skal lysdioden på 
selve hubben blinke grøn. 
Trin 3: Tryk 3 gange på dørkontaktens knap inden for 2 sekunder.
Trin 4: Der vises en dialogboks i appen. Navngiv dørkontakten.

Se ”Housegard Note – Hurtigguide” for yderligere information.

STATUS

Dørkontakten blinker rødt Dør/vindue åbnes eller lukkes.

Grønt ikon i appen Normal status. (Dør/vindue lukket)

Rødt ikon i appen (Dør/vindue åbnet)

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Batteri: DC3V(CR2450×1)

Standbystrøm: ≤5 μA

Strømforbr. Alarm: ≤30 mA

Radiofrekvens:: 868 MHz

Trådløs afstand: 50 m ved frit sigte

Miljø: 0 °C til +55 °C, ≤95%(RH)

Størrelse: Hoveddel: 68×34×20 mm
Magnet: 62×12×19 mm

Frekvensbånd: 868-870 MHz

Maks. radiofrekvenseffekt: 11,54 dBm

FEJLFINDING

Nummer Problem Årsag Løsning

1. Ikonet i appen æn-
drer ikke farve, når 
dør/vindue åbnes 
eller lukkes.

Hubben kobles ikke 
på wi-fi-netværket. 

Tjek din wi-fi, eller 
konfigurer netvær-
ket igen.

Afstanden mellem
dørkontakten og 
Hubben er for stor.

Juster monter-
ingsstedet.

2. Lysdioden blinker 
ikke, mens dør/
vindue åbnes eller 
lukkes.

Afstanden mellem 
hoveddel og magnet 
er mere end 7 mm.

Juster monter-
ingsstedet.

3. Enheden og hubben
har ikke længere 
kontakt med hinan-
den.

Lavt batteri. Udskift batteri.

4. Lysdioden lyser rødt 
hele tiden.

Produktet virker ikke. Kontakt din forhan-
dler.

GARANTI 
DC324 leveres med en 5-årig garanti mod fabrikationsfejl. (Gyldigt fra købsdato.) Batteriet 
er ikke inkluderet i garantien. Garanti-ansvaret er begrænset, og svarer til værdien af en ny 
tilsvarende sensor. Defekte detektorer skal returneres til butikken med en beskrivelse af fejlen. 
Godkendte reklamationer erstattes med en ny detektor af samme type. Ved reklamation must 
kvittering med købsdato fremvises.

2

2

2

1

1

1

3

3

1：Mainframe 
2：Magnet 

1：Mainframe 
2：Magnet 
3:  3M glue

2

2

2

1

1

1

3

3

1：Mainframe 
2：Magnet 

1：Mainframe 
2：Magnet 
3:  3M glue

Figur 1 Dørkarm og dør er ikke i niveau.

Figur 2 Dør/dørkarm og vindue/vindueskarm er i niveau.
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